COMISIÓN NACIONAL DEL MERCADO DE VALORES Dirección General de Entidades Calle Miguel Ángel, 11, 1º Madrid

Madrid, 13 de septiembre de 2012

Estimados señores:

Nos dirigimos a ustedes en representación del fondo de inversión Credit Suisse Fund (Lux) constituido en Luxemburgo e inscrito en el Registro de Instituciones de Inversión Colectiva extranjeras comercializadas en España con el número 354.

Por medio de la presente, se notifica a la Comisión Nacional del Mercado de Valores el siguiente hecho relevante:

Credit Suisse Fund Management, S.A., Sociedad Gestora de Credit Suisse Fund (Lux) (la Sociedad Gestora), ha decidido realizar la siguiente comunicación a los inversores de Credit Suisse Fund (Lux), fondo de inversión luxemburgués (fond commun de placement) sujeto a la Parte I de la ley de instituciones de inversión colectiva luxemburguesa de 17 de diciembre de 2010 (el "Fondo").

Se comunica a los partícipes de Credit Suisse Fund (Lux) SBI Foreign Corporate CHF, Credit Suisse Fund (Lux) SBI Foreign Government 1-5 CHF y Credit Suisse Fund (Lux) SBI Foreign Government 5+ CHF (los Subfondos) que el Consejo de Administración de la Sociedad Gestora, actuando en su propio nombre y en interés del Fondo, ha decidido iniciar el proceso de liquidación de los mencionados Subfondos a partir del 13 de septiembre de 2012, dado que el volumen actual del patrimonio neto total de cada Subfondo ya no permite una gestión eficaz de los mismos.

No podrán emitirse más participaciones de los Subfondos después de las 3 pm (hora central europea) del 13 de septiembre de 2012. Además, las participaciones únicamente podrán ser reembolsadas sin coste alguno hasta la mencionada fecha y hora. Se ha hecho una provisión en los Subfondos para todos los débitos pendientes así como para todos los débitos que se producirán en relación con estas liquidaciones.

Las cuotas de liquidación de los Subfondos se calcularán el 20 de septiembre de 2012 con fecha valor 24 de septiembre de 2012 y serán publicadas posteriormente.

Tras el cierre de las liquidaciones, las cuentas y los libros de los mencionados Subfondos permanecerán en Credit Suisse Fund Services (Luxembourg) S.A. durante un periodo de cinco años.

A la espera de que la presente notificación surta los efectos oportunos, quedamos a su entera disposición para comentar o ampliar el contenido de esta carta o cualquier otro asunto que estimen pertinente.

Muy atentamente,

CREDIT SUISSE AG Sucursal en España